

TOP 养生 | 健康最亮点

炎热天气 当心女性白斑的癌变风险

女性白斑患者不用花钱也可以看诊了

女性白斑免费看诊就在这个月!

权威专家为您保驾护航!

24小时免费咨询热线
0371-86003855

进入7月以来,天气愈发炎热,河南省外阴白斑诊疗中心首席专家尹冰寒教授提醒,如果外阴奇痒无比,同时伴有外阴皮肤变浅,您就有可能是患上了有癌变风险的外阴白斑。

病急莫要乱投医
费力花钱害自己

10年前,张女士感到阴部瘙

痒,到当地卫生所看了之后医生给她开了些药说洗洗就好了,可是洗了几个月也没见效果。后经当地医院诊断,最终确诊为外阴白斑。

“外阴白斑会有癌变的风险?我吓坏了,赶紧去一家妇科医院求治,大夫告诉我有两种治疗方法,一是药物治疗,只能控制病情,不能根治;二是手术治疗,切除后会影响到夫妻性生活。”张女士告诉记者,这两种方式她都不能接受,后来四处求偏方反而越治越糟,病患折磨和经济损失让她痛

苦万分。

要想治愈白斑

选对医院和疗法是关键

一天,有位跟她同病相怜的姐妹告诉张女士,河南省外阴白斑诊疗中心中西医结合疗法“军k-103细胞组织激活再生技术”对治愈外阴白斑很有效。

由于多次治疗的失败,张女士带着怀疑的态度详细了解了解了“军k-103细胞组织激活再生技术”,得知该体系是将中西医疗法相结合、通过对内分泌系统的整体调理,疏

通经络、平衡气血、营养神经、滋养外阴等,将病灶连根拔起,达到内外兼治、标本兼治的目的。

考虑几天后,张女士决定接受治疗,当天瘙痒症状就基本消失。复查的时候张女士恢复得非常好,皮肤颜色也正在减退。

女性白斑免费会诊月启动

目前河南省外阴白斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,即日起凡来院治疗的患者皆可申请援助基金2000元及药费、检查费全免

的优惠。蒋晓蕾

■温馨提示

由于来院患者颇多,为了节省您的宝贵时间,请您提前预约:
预约电话:0371-86003855
医院地址:郑州市二七区建设东路34号附8号
乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米即到。
更多内容: <http://wybb0371.com/>

32个赞 20多年“肿泡眼”蝶变“桃花眼”

“每周一个免费双眼皮”最后3名分秒递减

“之前无神的肿泡眼变成人人人爱的‘桃花眼’,20多年的梦想终于实现。”近日,由东方整形美容医院发起的“校园女神变身季”每周一个免费双眼皮第二名幸运者王瑞成功实施眼整形手术,惊艳蝶变。

女大学生盼美眼20多年

“周围‘整眼’的同学比以前又多了好多。”王瑞亲眼看到过从东方整形做完双眼皮、开眼角的朋友,“肿眼泡、眯眯眼做得像范冰冰的眼睛,变化翻天覆地。我再也等不下去了,得赶紧趁暑

假好好‘整’一下。”

王瑞是艺术设计专业大三的学生,她有着艺术生特有的“完美情结”,但天生单眼皮、小眼睛、肉眼皮让她遗憾。暑假一到,王瑞就四处打探整形医院,最后对比技术和综合实力,选择了东方整形,听说他们正在举办暑期校园免费援助活动,她欣然报名。

6月27日,“校园女神变身季”第二期抽奖结果揭晓,王瑞幸运入选,获得东方整形价值3000元的韩式翘睫毛双眼皮。

“激动得手舞足蹈”,得知消息的王瑞表示,那天是她一生中具有里程碑意义的一天。

“肿泡眼”惊艳蝶变“桃花眼”

“通过微创的韩式翘睫毛双眼皮术将眼皮由单变双,去除上眼皮部分脂肪使眼睛摆脱臃肿,再通过双V法开眼角,使眼宽、眼角形态达到最好。”东方整形吴振主任亲自为王瑞实施了手术。吴主任表示,王瑞长期贴双眼皮贴,上眼皮脂肪较多,遮挡了部分眼球;上眼皮脂肪较多,显得眼泡有些臃肿;眼长度不

够,两眼间距过宽,眼角皮肤包裹眼睛,不符合“三庭五眼”的东方美女标准。

“眼泡消下去了,双眼皮大而有神,睫毛还翘翘的,有时候照镜子都怀疑镜子里的是不是自己,因为变化真的很大。”3周过去,王瑞简直不敢相信,现在的她,娇艳而妩媚,与术前判若两人,她难掩兴奋,“都说我像明星,从没像现在这样自信。”

“睛”彩倒计时:“校园女神变身季”每周一个免费双眼皮,目前,活动报名已突破900人,5



王瑞术前术后对比

个幸运者名额已名花有主,但“睛”彩未完待续,最后3名8月10日前等你来抢!
蒋晓蕾

关注帕金森

找回缺失的多巴胺

让我们远离颤抖

帕金森是中老年常见的一种中枢神经变性疾病,从前期的手脚轻微震颤,到后来的肌肉麻木僵硬、运动迟缓、走路摇曳、吞咽困难……一步步侵蚀着老年人的健康。郑州晚报记者 蒋晓蕾

门诊病例

服药越来越多
病情却未见好转

今年70岁的孙大爷,6年前逐渐出现右腿、右脚不自主抖动、僵硬,当时未诊治。一年后孙大爷左手也出现不自主抖动,起步略有迟疑且越走越快,穿衣、洗漱、上厕所等日常动作慢、不灵活,被当地医院诊断为“帕金森病”,给予美多巴治疗。

服药后疗效能维持4小时左右,数月内自行增加美多巴剂量达每次1片,但服药不规律,每天2~3次。又过了一年半,患者症状加重,出现言语缓慢、声调低,偶有饮水呛咳,每次服药后有效时间缩短至2小时左右。3年前出现阵发腹痛,伴有大汗及憋气感,肢体抖动和僵硬也明显。

患者每次腹痛持续1~3小时,进行胃肠道、心脏等检查未发现异常,甚至将胆囊切除也没有缓解。

医生解读

1 药物治疗,目前治疗帕金森常用方法

武警河南总队医院神经外科副主任刘刚强指出,上述病例中的孙大爷主要是每次药物疗效消退后出现“剂末效应”和“开关波动”现象,出现这些异常表现的原因在于他长期大剂

量不规律地服用复方多巴药物。

药物治疗是目前治疗帕金森最常用的一种方法。该方法在帕金森早期可以很好地缓解患者的病情,但是存在很大的限制。当服

用药物起作用时,患者活动自如;而一旦药物效力过后,患者的活动就变得困难。如此循环,患者的病情也会不断恶化。

近年来,还流行一种新型的治疗手法——手术治疗,该

方法主要是深部脑刺激术,即在大脑神经核团内安装微型脑起搏器。虽说是微型,但也是一种创伤性的手术。若安装偏移,到时不得不取出或矫正位置进行二次手术,且手术费用昂贵。

2 常规治疗效果差,对症治疗是关键

武警河南总队医院神经外科副主任医师赵燕介绍:“帕金森主要是由于患者脑内黑质细胞的减少引起的。常规治疗方法无法起到缺失的神经细胞复原,这就像墙上有一个洞,常规方法就像草一样,将洞补上了,但还会破。要想治好最重要的找一个一模一样的砖砌补上,而目前我们采用的神经组织修复疗法就有这样的功效。”

今年4月,孙大爷经亲属介绍,慕名来到武警河南总队医院。经过医生检查,决定为其进行神经组织修复疗法的治疗。“没想到我的病这么快

就控制住了,也就半个月吧,我手臂颤抖的症状明显减轻,扣纽扣、系鞋带、开门等这些精细动作也都能顺利完成,就连走路也比以前轻松了许多。”孙大爷兴奋地说。

随着病情的逐渐好转,孙大爷服用的药物在医生的指导下也越来越少,目前仅为入院时的一半,且维持的时间也越来越长,这让孙大爷一家人更是欣喜万分。

赵燕介绍:“帕金森主要是患者黑质神经元变性死亡,不能够产生足够的多巴胺,以致人体抑制乙酰胆碱的能力减弱、乙酰胆碱的兴奋作用相

对增强,从而导致震颤麻痹产生。因此,对于帕金森患者来说,及时修复和补充黑质神经元细胞是治疗的关键。目前我们采用神经组织修复疗法进行治疗。该疗法综合运用多项先进神经系统疾病治疗技术,可修复受损脑神经组织,恢复多巴胺介质水平。”

神经组织修复疗法首先通过精准微创技术将黑质神经元细胞送达患者病灶,替代坏死的黑质神经元,增强脑神经生活活性,修复受损的神经组织,促进神经组织再生发育,恢复脑神经的正常功能,

改善患者震颤、僵直、运动迟缓等症状,从而整体提高患者生活质量。

据了解,武警河南总队医院是一家应用生物高科技技术进行临床治疗与基础研究的医疗机构,拥有完善的临床医疗、科研和教学人才梯队,是河南第一家、国内第一批开展生物治疗技术研究与应用临床治疗的单位。该院经过多年科研诊疗与攻关,率先将“神经组织修复疗法”应用于临床帕金森的治疗,并取得了可喜成绩,现已成功治疗帕金森上千例,受到越来越多患者及家属的称赞。